Nazwa: 7N
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny

7N - Nawiewny

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi
600x600 Sufitowy nawiewnik z filtren z podhczeniem
IN|1 2 podhkczenie | absolutnym do pomieszaz¢ a= 100 b= 600 |= 50 ocynk 0,14 Ogdlne| prostokgtnym
600x10( czystyct 600x10(
IN| 2 1 K+LR Przewod prostaitny a= 20C/b= 60C|I= 40C ocynk 0,64 0Ogolne | Izol. 4cm wetne
Symetryczne przégie _ _ _ — _ .
7N | 3 1 RS Koto/prostokt a= 150 b= 30Q d= 31p g= 40 I= 3)5 ocyn 0,31 Ogolhe
7N | 4 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 31E|11 = 40C ocynk 0,4C 0Ogolne
7N | 5 1 CD1*+0 Przepustnica okgta = 31f[ 1= 31E ocynk 0golne !
7N | 6 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 31E|11 = 751 ocynk 0,74 0Ogolne !
Nl 7| 1 FLEX Przewod elastyczny = 319 I= 130 Ogélne "
izolowany
600x600 z Sufitowy nawiewnik z filtren
7N | 8 1 podhkczeniem | absolutnym do pomieszaz¢ D = 315 stal Ogolne
D=315 czystyct
7N | 9 TUBE* Przewod okiagty dl= 20C|11= 70C ocynk 0,44 0Ogolne
7N |10, 1 FLEX Przewod elastyczny |\ _ 504 |~ gog Ogélne "
izolowany
Kratka nawiewna 300x150 _ . "
7N | 11 1 300x150 skrzynk, rozprina d=20( = 200 stal Ogolne
7N |12 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90fa= 10C|b= 40C|d= 60Cle= 50|f= 50|r= 50 ocynk 1,57 0golne !
7N | 13 1 K+LR Przewod prostaltny a= 10C/b= 40C|I= 115C ocynk 1,1t 0Ogolne !
7N | 14 1 TA Trojnik prostoktny ukasny ?_: ;(())(g b= 60Q d= 40p h= 60 e= PO f=1450r= O m= 20c())cynk 1,38 Ogodlne
7N | 15 1 K Przewod prostaitny a= 10C/b= 60C|I= 150C ocynk 2,1C 0golne "
7N | 16] 1 A Przewod prostaltny a= 10C/b= 60C|[I= 90¢ ocynk 1,27 0Ogolne !
Przepustnica prostaina . "
*. —_ —_— —_
7N |17 1 RD1*+0 600x10( a= 100 b= 60Q I= 200 ocynk Ogolne
7N [ 18 1 K Przewod prostaitny = 10C/b= 60C|I= 110C ocynk 1,54 0golne "
7N | 19 1 BS tuk symetryczn alfa= 90[a= 10C|b= 60C|e= 50 50|r= 10C ocynk 1,6¢ 0Ogolne !
7N | 20 1 K Przewod prostaitny a= 10C/b= 60C|I= 197 ocynk 0,2¢ 0golne "
7N | 21] 1 TG Trojnik prostolytny prost | a= 60C/b= 15C|{d= 10C|[h= 20Cje= 18C|{f= 15C[r= 10C| 1= 48C] ocynk 1,01 0Ogolne !
7N |22 1 UA Redukcja asymetrycz a= 15C b= 60C{c= 15C[{d= 40C] 1= 30C/fe= O |f= O ocynk 0,54 0golne !
7N | 23 1 K Przewod prostaltny a= 15C/b= 40C|I= 352 ocynk 0,3¢ 0Ogolne !
7N | 24 1 TG Trojnik prostoktny prost | a= 15C/ b= 40C|[d= 20C| h= 30C{e= 33C|/f= 15C[r= 10C| I = 58C] ocynk 0,94 0golne !
Symetryczne przégie _ _ _ _ _ .
7N | 25 1 RS koto/prostokt a= 150 b= 20Q d= 20p g= 40 I= 2p0 ocyn 0,14 Ogolhe
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7N - Nawiewny

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi
7N | 26] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90[a= 60C|b= 60C|e= 50 50|r= 10C ocynk 2,8¢E 0Ogolne !
7N | 27 1 UA Redukcja asymetrycz a= 60C/b= 60C{c= 40C|[d= 60C] 1= 30C/le= 0O [f=-10C ocynk 0,72 0golne !
7N |28 1 600x300x1000| UMK kaggg’)%frosmﬁny a= 40 b= 609 I= 1040 ocynk Ogélne
7N | 29 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C/b= 60C{c= 50C[{d= 20C] 1= 50Cle= 0O [f= 5C ocynk 1,2¢ 0Ogolne
7N | 30 1 K+LR Przewod prostaitny a= 50C/b= 20C|{l= 73 ocynk 0,1C 0golne "
7N | 31 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90[a= 20C|b= 60C|d= 50C 50[f= 5C|r= 10C ocynk 1,4€ 0Ogolne
K.p.paz. Z Przeciwpaarowa klapa _ _ _ _ _ 5 "
/N |32 ! sitownikiem 24\ odcinajica EIS 12( L= 600 H= 200 P= 29p A= 7p C=145 Ogolne
7N (33 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 d=[308 ®|f= 50|r= 50 ocynk 1,17 0géling 'Z(’(L‘;"::Sra":cm
7N (34 1 600x300x1000| UMik kanalowy prostakny| . _ 304 |~ 609 1= 10do ocynk Ogélne | 20! wetna 5em
600x30( (czerpnia
7N |35 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 d=[308 ®|f= 50| r= 100 ocynk 1,31 Ogélne 'Z(’(L‘;"::Sra":cm
7N |36 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= do0 d=|608 ®0|f= 50| r= 100 ocynk 1,92 Ogélne 'Z(’(L‘;"::Sra":cm
. _ _ _ . Izol wetna 5cm
7N | 37 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 600 I= 30D ocynk 0,48 Ogolne (czerpnia
7N |38 1 BS tuk symetryczny alfa= 40 a= 2P0 b= 400 e=|50 fe|s= 104 ocynk 1,92 Ogéinel 'Z(’(L‘;"::Sra":cm
7N |39 1 K+LR Przewod prostakny a= 200 b= 600 I= 1140 ocynk 1,90 Ogolne| 20! wetna Scm
(czerpnia
7N {40 1 us Redukcja symetryczna| a= 200 b= 600 c= [800 d = 1680600 ocynk 1,68 Ogélne 'Z(’(L‘;"::Sra":cm
7N[a 1 WG*+RG Prosmm”&gigg:”'ac'e””a a= 80Q b= 60( stal Ogélne | I1zol. 4cm wein
7N | 42 1 CD1*+0 Regulator statego wydat | d= 20C| | = 20C ocynk 0golne !
7N 1 MF1* Ztaczka nyplow: dl= 31E ocynk 0,12 0Ogolne
7N 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 200 ocynk 0,05 Ogodlne "
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